

Познавательная беседа, в рамках «Месяца БезОпасности», была проведена с родителями, воспитывающими детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями в ГБУ ТЦСО «Орехово» филиал «Борисово».

Маленького ребенка еще рано обучать правилам тушения пожара, но именно в дошкольном и школьном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения, вырабатывается бережное отношение к жизни и природе.

При проведении беседы сотрудник 1 РОНПР Управления по ЮАО Сергей Фомичёв напомнил деткам о правилах пожарной безопасности и о том, как необходимо вести себя в случае пожара. Беседа проходила в формате общения. Инспектор задавал вопросы и загадки, на которые дети активно отвечали. В завершении инспектор напомнил детям номера вызова пожарных и спасателей – 01 или 101.

Обращаясь к родителям, сотрудник МЧС заострил внимание на мерах профилактики пожаров по причине детской шалости с огнем. Особое внимание родителей было уделено правилам пользования электроприборами, отопительными приборами, легковоспламеняющимися веществами и недопустимости их использования детьми.



